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L’autore presentatore andrà indicato sottolineato, come primo autore. Il font utilizzato è Times New Roman 12 grassetto.

L’affiliazione e l’email verranno indicati utilizzando Times New Roman 12, corsivo. Sotto la riga dell’affiliazione, indicare l’indirizzo email.

Fra titolo e nomi degli autori dovranno essere inserite 2 linee vuote (Times New Roman font 12), mentre fra autori e affiliazione e fra email e testo dovrà essere inserita una linea vuota, sempre Times New Roman font 12.

Inserire qui il testo, le figure e gli schemi. Il testo deve essere giustificato e redatto in Times New Roman 12, interlinea singola, giustificato. L’abstract deve essere contenuto in una sola pagina.

I margini della pagina sono di 2.5 cm su tutti i lati. Il formato della pagina è A4.
Gli schemi delle reazioni dovranno essere redatti utilizzando preferenzialmente ChemDraw (in seconda alternativa, utilizzando IsisDraw). Si prega di inserire le figure in formato JPG. Le illustrazioni andranno centrate nel paragrafo. Inserire una linea fra testo e figura, e una fra legenda e testo.
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Schema 1 / Figura 1. Schema della reazione del benzene con il reagente R.

I riferimenti bibliografici andranno in fondo al testo, utilizzando il formato qui sotto riportato, ed indicati nel testo come [1] oppure come [1,2] o [1-3,4].
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